

ツバル語会話入門 (第3版) 2刷
の正誤表

2008.6.10

ページ	誤	正
p. 8	13行 ファカフェタイ・ラシライ	ファカフェタイ・ラシラシ
p.15	11行 フェタウイ・ファカムリ! <i>Fetaui fakauli!</i>	フェタウイ・ファカムリ! <i>Fetaui fakamuli!</i>
p.23	4行 コンピュータ・テーネイ。 <i>konputa tenei.</i>	コンピュータ・テーネイ。 <i>komupiuta tenei.</i>
p.23	8行 テ・レシテ <i>te lesite</i>	テ・リシティ <i>te lisiti</i>
p.86	7行 10 = スフル <i>sufulu</i>	10 = セフル <i>sefulu</i>
p.40	11行 椰子の殻 = マララ <i>malala</i>	椰子の殻 = ファッゴゴ <i>fagogo</i>
p.40	12行 椰子の殻の炭 = マララ・ファッゴゴ <i>malala fagogo</i>	椰子の殻の炭 = マララ・ファッゴゴ <i>malala fagogo</i>

* 初刷をお持ちの方は、以下も訂正してください。(2刷で訂正済)

ツバル語会話入門 (第3版)
の正誤表

2008.4.15

ページ	誤	正
p.25	19行 <i>gi</i> (ンゴ)	<i>gi</i> (ンギ)
p.40	3行 (写真下) ンガッティ	ンガティ
p.85	11行 オーストリアドル	オーストラリアドル